惠州硕贝德无线科技股份有限公司 关于对外投资的公告

公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏。

一、对外投资概述

根据公司的战略规划和经营发展的需要,公司于2018年4月13日召开第三届 董事会第二十三次会议审议通过了《关于对外投资的议案》,公司董事会同意全 资子公司硕贝德国际(香港)有限公司(以下简称"硕贝德香港")与陈东旭、Thomas Shoutao Chen、Speed Wireless Holdings LLC共同投资Speedlink Technology Inc. (一家新设立的公司,以下简称"标的公司")。其中,硕贝德香港以自筹资金 165万美元持有标的公司55%的股权,陈东旭以30万美元持有标的公司10%的股权, Thomas Shoutao Chen以30万美元持有标的公司10%的股权, Speed Wireless Holdings LLC以75万美元持有标的公司25%的股权。

陈东旭、Thomas Shoutao Chen分别持有公司控股子公司百斯联合全球有限 公司20%、10%的股权,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则(2014年修订)》 的规定,陈东旭、Thomas Shoutao Chen不属于关联方,基于谨慎性原则,公司 将本次交易履行关联交易审批程序及信息披露义务。本次对外投资事项不构成上 市公司重大资产重组,且在董事会审批权限内,无需提交股东大会审议。

二、投资方介绍

- (一) 硕贝德国际(香港)有限公司
- 1、注册地:香港
- 2、组织形式:有限公司
- 3、负责人: 朱坤华
- 4、主要的经营范围:贸易、投资、控股、咨询服务等。 硕贝德香港是公司的全资子公司。

(二) 陈东旭

- 1、身份证: 33252119690922XXXX
- 2、住所:浙江省丽水市

陈东旭持有公司控股子公司百斯联合全球有限公司20%的股权。陈东旭与公司、董监高、持股5%以上的股东不存在关联关系。

(三) Thomas Shoutao Chen

护照: GK88XXX

Thomas Shoutao Chen持有公司控股子公司百斯联合全球有限公司10%的股权。Thomas Shoutao Chen与公司、董监高、持股5%以上的股东不存在关联关系。

(四) Speed Wireless Holdings LLC

- 1、注册地:美国加利福尼亚州
- 2、负责人: Thomas Shoutao Chen
- 3、主要的经营范围: 持股平台
- 4、组织形式:有限责任公司

Speed Wireless Holdings LLC与公司、董监高、持股5%以上的股东不存在 关联关系。

三、投资标的基本情况

- 1、公司名称: Speedlink Technology Inc.
- 2、注册地:美国加利福尼亚州
- 3、经营范围:射频相关技术的研发
- 4、企业类型:有限公司

硕贝德香港、陈东旭、Thomas Shoutao Chen、Speed Wireless Holdings LLC 将分别投资165万美元、30万美元、30万美元、75万美元持有Speedlink Technology Inc. 55%、10%、10%、25%的股权。

四、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

1、对外投资的目的及对公司的影响

硕贝德香港与陈东旭、Thomas Shoutao Chen、Speed Wireless Holdings LLC 在美国投资Speedlink Technology Inc.,符合公司战略规划和经营发展的需要,有利于公司更好地把握电子行业走势,及时、有效收集行业前沿信息,加快新产

品、新技术、新工艺等开发,高效响应国际市场需求;利用美国公司搭建海外交流平台,有助于公司积极把握市场机遇,提升在北美业务的拓展优势,对公司开拓北美市场具有重要意义。本次投资将加快推动公司国际化进程,对公司未来发展具有积极作用,对当前主营业务不构成重大影响。

2、存在的风险

美国的法律、政策体系、商业环境、文化特征均与中国存在较大区别,在美国投资需要尽快熟悉并适应美国的商业文化环境和法律体系,这将给美国子公司的运营带来一定的风险。

特此公告。

惠州硕贝德无线科技股份有限公司董事会 2018年4月13日